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PRESSEMELDUNG

Fishing Masters Show 2023
feiert 10. Jubiläum
am 13. und 14. Mai in Waren/Müritz

Die größte Angelshow Deutschlands geht auch im kommenden Jahr wieder an den Start am 13. und 14. Mai im Hafen von Waren. Bekannte Angelexperten werden vor Ort sein, viele interessante Persönlichkeiten aus Sport, Showbusiness und Fernsehen sowie prominente Royal-Fishing-Botschafter.

Im Hafen an der Müritz werden viele Angelaussteller und -Verbände aus nah und fern vertreten sein, um dem Publikum die neuesten Trends, Tricks und Produkte zu präsentieren.

Prominente aus Showbusiness und Sport sowie zahlreiche Medienstars der Royal Fishing Kinderhilfe e. V. begleiten die Fishing Masters Show regelmäßig on Tour. Hier haben sich schon jetzt 
u. a. die bekannten Moderatoren Harry Wijnvoord („Der Preis ist heiß“) und Heinz Galling („Rute raus, der Spaß beginnt“), der Ex-Eishockeynationaltrainer Hans Zach, die Schauspieler Bruno Eyron und Bernd Herzsprung sowie der deutsche Rapper MC Fitti angekündigt. 

Deutsche und internationale Meister sowie Angelexperten und weitere YouTube-Influencer werden bei der Show erwartet wie Veit Wilde, Rainer Korn, Daniel Andriani, Claudia Darga und Jakub Vagner. Sie zeigen den Besuchern Techniken des Angelns und stehen ihnen mit Rat und Tat zur Seite. 

Der Landesanglerverband Mecklenburg-Vorpommern (LAV MV e. V.) unterstützt auch 2023 wieder die FMS ebenso sowie der Deutsche Angelfischerverband (DAFV e. V.). Profikoch Moritz Freudenthal wird mit der Kampagne vom DAFV „Catch & Cook – Iss deinen eigenen Fisch“ auf der Showbühne kochen und Publikum und Gaumen erfreuen. 

Am gesamten Wochenende werden auch die Redakteure der Zeitschriften AngelWoche, Blinker, Kutter & Küste, FliegenFischen und viele mehr vor Ort sein.

Weitere Attraktionen sind Kajak- und Belly-Boot fahren, Bootspräsentationen und -touren, und eine Bootsshow mit vielen Bootstypen und Probefahrten.
Auf der Bühne finden während der gesamten Veranstaltung interessante Fachvorträge und Vorführungen statt. Im großen Messeverkaufszelt können Angelgeräte und Zubehör erworben werden. 

Wir freuen uns besonders, die Band Albers Ahoi auf der Bühne begrüßen zu dürfen.

Die FMS ist der perfekte Erlebnisausflug für die ganze Familie. Tombolas, Spenden und Versteigerungen finden zugunsten des Royal Fishing Kinderhilfe e. V. (www.royal-fishing.de) statt, die sozial benachteiligten Kindern einen Einstieg ins Hobby Angeln ermöglichen. 

Die Fishing Masters Show wird am Samstag, 13. Mai 2023 von 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr und am Sonntag, 14. Mai 2023 von 10.00 Uhr bis 17.00 Uhr geöffnet sein. Der Eintritt ist frei. Alle Informationen zu der Veranstaltung finden Sie im Internet unter www.angelshow.de.
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